

Неугодного охотинспектора заставили жить на улице

Автор: М.Синцов

10.08.2017 18:46 - Обновлено 10.08.2017 21:30



Охотинспектор Владимир Иванцов, наводивший несколько лет страх на браконьеров Называевского района теперь вынужден жить практически на улице, ночевать в своей машине. Как стало известно portalу www.omskhunter.com , после того как Иванцов "замахнулся" на вице-губернатора Гребенщикова, обвинив его в браконьерстве, в то время курирующего Минприроду Омской области, стал не угоден своим начальникам. Не захотев уволиться по собственному желанию, ему его руководство стало создавать невыносимые условия работы, переведя его приказом в Омск. Теперь человек вынужден ездить со своего места жительства с Называевска в областной центр и обратно, или ночевать в машине у своего нового места работы.

[Обсудить новость на форуме Омских охотников](#)